



《亲子周刊》
官方微信公众账号

别样“六一”精彩上演

穿上复古的服装,和父母重返20世纪八九十年代的快乐童年;参与一场场传统艺术表演,感受本土文化盛宴……在“六一”儿童节来临之际,咱厝各大幼儿园举行了丰富多彩的游园活动,让孩子们在形式多样的游玩项目中,度过一个愉快且有意义的别样儿童节。

晋江市实验幼儿园 萌娃享“玩美”童年

日前,晋江市实验幼儿园开展“艺术润童心 玩美享童年”六一艺术周活动。听,操场上传来孩子们热烈的欢呼声,一场别开生面的舞龙舞狮表演正在上演;看,观众席中的萌娃们乐开了花,甚至上场一起互动。此外,在“灵宝大剧院”区域,小演员们轮番上阵,精彩演绎儿童戏剧;阿国争相诵读闽南童谣,浸润最美乡音;独特的才艺秀专场上孩子们则通过自主申报、自行准备、自由发挥,质朴地呈现自己的才艺……而学园的角落角落里,也传来孩子们的嬉笑声,创意画、植物拓印、手工DIY……孩子们在艺术嘉年华中,感受成长的喜悦。

此外,该园还携手晋江市妇女联合会白兰花教师志愿者联盟开展“心手相连,共筑梦想”微心愿活动。活动现场,启动“共筑梦想”心愿墙,邀请大班段幼儿贴上自己的小心愿,让其感受到来自社会各界关爱与支持的同时,培养孩子的感恩之心,激发他们对未来的憧憬和梦想。

晋江市第三实验幼儿园 举行怀旧亲子游园会

日前,晋江市第三实验幼儿园教育集团2024年“乘着怀旧的时光机 带爸爸妈妈一起过‘六一’”——“六一”怀旧亲子游园会举行。当天,该园各园区萌娃和父母一起身着复古服装快乐入园。当怀旧的音乐在耳边响起,亲子家庭也开启了游园模式,快乐地穿梭在学园的各个角落。跳房子、滚铁环、丢沙包、斗鸡、怀旧动画片、蒙眼敲鼓、贴五官、东南西北……各类经典游戏轮番上阵,校园内不断传来此起彼伏的欢笑声。

为给亲子家庭更好的活动体验,该园在环创布置、游戏设置、兑奖体验等环节做了充分的准备,鼓励家长们放下手机,和孩子一起穿越时空,重拾欢乐纯粹的童年时光。在完成游园盖章“任务”后,大家凭借手中的优惠券前往怀旧小卖部旁,兑换薯条、咪咪虾条等小零食和节日礼包,为此次“六一”游园画上圆满句号。不少家长表示,这次活动的形式特别好,家长带着孩子重返童年时光,一起畅玩小时候的游戏,吃小时候的零食,互动感特别强,也很幸福。



晋江市第四实验幼儿园 亲子一同玩转“六一”

恰逢“六一”国际儿童节来临之际,晋江市第四实验幼儿园第四届本土艺术周系列活动拉开帷幕。舞狮的威武、舞龙的灵动、拍胸舞的激昂、火鼎公婆的诙谐……一场场传统艺术表演轮番上演,为孩子们带来了视觉与听觉的盛宴。这些表演不仅展现了传统文化的独特魅力,更让孩子们在欣赏中感受到了家乡文

化的深厚底蕴。活动现场,孩子们在家长的陪伴下开启快乐的游园时光。该园特别设置了多个传统游戏场馆及竞技游戏场馆,如攻城、非遗拓印、剪纸、捉鸭等,让孩子们在家长的陪伴下,共同体验传统文化的魅力。欢声笑语中,亲子间的感情得到了升华,孩子们也在游戏中更好地传承和了解了本土文化。

晋江市星星实验幼儿园 多彩游园主题活动来袭

在“六一”儿童节来临之际,晋江市星星实验幼儿园大班段、小班段开展了“拾忆童趣 旧梦时光”六一怀旧复古主题系列活动。活动现场,孩子们开展了精彩纷呈且有趣的游园游戏,比如蚂蚁上树、小球回家、赶鸡进笼、弹瓶盖……每玩一个游戏就可以在游园券上积攒印章兑换自己喜欢的礼物。当天,孩子们还穿上怀旧的服装参与复古时装秀、

时光影棚、畅玩童年游戏等环节。除此之外,该园中班段的老师们为孩子们精心打造梦幻般的游乐场,置身其中可以见到孩子们熟悉的童年元素,动漫卡通、绘本形象等随处可见。活动现场,共设置了母鸡下蛋、拯救小动物、蛋壳投球等6个游戏项目,孩子们在欢声笑语中度过属于自己的节日,畅享美好的童年时光。



灵水中心幼儿园大小朋友畅玩“童玩节”

日前,灵水中心幼儿园总园及小池塘园区举办了一场别开生面的“六一”主题活动——“趣味童玩 集满快乐”童玩节。此次活动的亮点在于其独特的“大带小共游园”形式,大龄儿童携手小龄儿童,共同探索艺术畅想区、科学探索区和传统游戏区,展现了一幅幅温馨而充满活力的画面。在游园会上,大龄儿童充分发挥自

己的想象力和创造力,带领小龄儿童一同参与各种有趣的游戏和挑战。他们共同在艺术的海洋中畅游,感受色彩的魅力;在科学的世界里探索,激发对未知的好奇心;在传统游戏中重温经典,传承文化的精髓。这种大小携手的模式不仅增强了孩子们的团队协作能力,更让他们在彼此的陪伴中感受到了童年的欢乐和幸福。

青阳街道象山幼儿园开展乐享科艺主题活动

日前,晋江市青阳街道象山幼儿园以“乐享科艺 你我‘童’行”为主题开展第二届科技节暨“六一”艺术节系列活动。开幕式上,机器人跳舞酷炫可爱,动作准确灵活,让孩子们大开眼界,也跟着可爱的机器人一起手舞足蹈,现场成为一片欢乐的海洋。科技馆工作人员诙谐、生动的表演,让孩子们时而紧张、时而兴奋、时而欢呼,完全沉浸在奇幻的科技世界里。

据悉,该园根据幼儿的兴趣和想法,以游戏、体验、展示等喜闻乐见的方式,把科学和艺术融入丰富多彩的活动中。瞧,孩子们还陆续参与了科技主题观影、科技游园会、泡泡音乐会、T台秀、建构技能大赛、玩转色彩、自助餐派对等活动,用各具特色的方式庆祝自己的节日。通过这次活动,孩子们在参与中收获了成长与快乐。



晋江经济报亲子驿站

陪孩子遇见更美童年
晋江经济报亲子驿站 实践基地
——中国品牌之都·亲子推荐品牌——

莱德队长 莱德队长儿童运动中心
体适能(跑酷)+跳绳+篮球+平衡车
一店地址:晋江市罗山街道SM国际广场3060(肯德基扶梯上3楼)
二店地址:晋江市梅岭街道梅岭路565号星洲里8号楼301-304(装修中)
联系电话:180 1665 5201

绘本阅读
洪艺琳小朋友分享 绘本故事《我的影子朋友》



书香点亮童心,故事陪伴成长。由本报主办的晋江市第六届亲子阅读系列活动之“绘本故事小达人”入围名单已公布,共有10个小朋友投稿的精彩作品获奖。快来一睹他们的风采吧!
本期绘本:《我的影子朋友》
绘本介绍:亲爱的小伙伴们,你们知道影子是什么吗?它是怎样出现的呢?你和影子玩过游戏吗?绘本里的小兔一开始有点讨厌自己的影子,接着像魔术一样发生了,最后和影子成了一步都不离的好朋友,到底发生了什么事呢?让我们一起阅读找出线索吧!
讲述人:洪艺琳
幼儿园:晋江市罗山街道苏前幼儿园
互动墙:大家好!我是洪艺琳小朋友,我是一个活泼开朗爱笑的小女孩。我喜欢爱莎公主,她有一颗善良勇敢的心一直跟着我,让我变得更加努力、勇敢前进;我还喜欢唱歌、跳舞还有骑自行车,也喜欢和小朋友一起玩,希望大家喜欢我。谢谢大家!

欢度「六一」时光 挑战水上闯关

本报讯 上周末,你如何陪孩子度过“六一”呢?为孩子们一个难忘的节日,本报亲子驿站携手嘻游纪亲子游泳俱乐部(安泰店)发起“欢乐水上派对”活动,吸引了晋江市第九实验幼儿园、晋江市艺树实验幼儿园共25组亲子家庭参加。有趣刺激的闯关环节,让亲子家庭度过一段欢乐的水上时光。



活动当天,亲子家庭早早地抵达目的地签到。随后,孩子们迫不及待地换上泳装,戴上泳帽,并参与岸上热身活动。当亲子家庭陆续下水后,为帮助孩子克服对水的恐惧,该俱乐部专业的游泳教练以“海洋大作战”的游戏进行热身。为在一堆漂浮在水面上的海洋球中找出“小动物”,孩子们在父母的帮助下,齐心协力完成岸上的动物拼图。

随后,教练先后展示了蝶泳、仰泳、蛙泳、自由泳等泳姿,通过亲身示范教孩子们自由转换呼吸和闭气。当音乐响起,亲子家庭

家长声音

杨萱悦的妈妈:之前在嘻游纪亲子游泳俱乐部参加过类似的水上派对活动,在得知这次要参加活动时孩子特别期待。当天是爸爸陪她一起下水玩,孩子完全沉浸在各类闯关环节中,特别开心。
许谦易的爸爸:整个水上闯关环节体验下来,我感觉太“费爸”了,但是儿子玩得很开心。在这个过程中,不仅能够放下手机全身心地陪伴孩子,还能增进亲子情感,这是一个很有意思的活动。



“我们的节日这样过!” 萌娃精彩线上互动来袭

“嘟嘟嘟……童年对你发出了通话邀请!”上周,由本报亲子驿站策划推出的“快乐‘六一’与你‘童’行”线上主题活动,得到咱厝亲子家庭的广泛关注和参与。有的家长晒出了孩子的节日心愿,有的则用心记录了节日当天的难忘瞬间。快来分享这份纯粹的快乐吧!

大声说出节日心愿

“我想要爸爸妈妈带我去迪士尼乐园玩!”“我想要得到一个很大的充气城堡。”……提到“六一”儿童节心愿,孩子们能够说出无数个。至截稿时,不少亲子家庭参与了“晒出节日心愿”的投稿,萌娃们用稚嫩的语言在镜头前吐露心声。
瞧,来自晋江市紫帽镇中心幼儿园的陈浩天小朋友就大声说出了自己的节日微心愿。“今年‘六一’,我想要一套有放置变声器的奥特曼玩具,还想要跟妹妹一起玩。”



“过节前几天,孩子跟我说儿童节想要做蛋糕,但当天公不作美下起了雨,做蛋糕的愿望没有实现。在遗憾之际,没想到他阿姨送了一个蛋糕过来,记得当时孩子开心得不得了。”晋江市安海实验幼儿园陈品深的妈妈在投稿时分享道,希望孩子心中有爱、眼里有光,天天开心,做自己的小太阳。

晒出节日快乐瞬间

虽然“六一”儿童节只有一天,但孩子们的快乐却有无数种。在此次活动中,不少家长晒出节日当天孩子们的快乐瞬间。“好好玩!孩子玩得都舍不得回家,这一刻我想他一定特别自在和快乐。”读者土宝宅在投稿中说道。虽然节日当天天下大雨了,但丝毫不影响孩子过节的心情。视频中,身穿雨衣、雨鞋的小萌娃正快乐地踩踏着水坑。
同样以自己喜欢的方式过节的,还有来自晋江市第九实验幼儿园的洪昕蓓小朋友。“虽然天气不好,但我们还是来到了海边,风雨无阻地玩沙子。孩子童年的乐趣也是我们的乐趣,看着孩子在玩我也仿佛回到了美好的童年。”洪昕蓓的妈妈分享道。

除此之外,来自晋江市实验幼儿园的陈少筠小朋友也分享了节日里的快乐瞬间。“节日那天,妈妈和我一起去五店市玩,我们一起了解石敢当的故事,还在池塘边喂了好大的鲤鱼,我太开心啦!”投稿作品中,陈少筠对着镜头开怀大笑。
瞧,来自晋江市第四实验幼儿园的洪伊宸小朋友则穿上了美丽的裙子,对着镜头腼腆一笑。“节日当天,我的公主穿上了美美的裙子,如同童话故事里的小仙女。她的笑容如同阳光般灿烂,温暖了我的心房,愿她永远保持这份纯真与快乐,在爱的包围中茁壮成长。”洪伊宸的妈妈分享道。



投稿须知

如果你家娃也喜欢阅读、爱讲故事,家长不妨用手机记录孩子精彩的阅读过程,发送至“晋江经济报亲子驿站”后台,附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照及联系方式,我们将选取优秀作品刊发。

